

Накануне празднования Всемирного дня театра, который отмечается 27 марта, 26 марта в нашей школе состоялся шестой городской Фестиваль школьных театров на иностранных языках. Это ежегодное мероприятие, целью которого является привлечение внимания школьников к изучению английского, немецкого и французского языков.

Фестиваль популяризирует творческие формы приобщения учащихся к говорению на иностранном языке, ориентирует школьников на творческую, поисковую деятельность, мотивирует к изучению иностранных языков.

В фестивале приняли участие 55 учащихся из 8 образовательных организаций города. Это такие образовательные организации, как МБОУ лицей №1, МБОУ школа «Перспектива», МБОУ СОШ №8 им. А.Н. Сибирцева, МБОУ СОШ №15, МБОУ СОШ №19, МБОУ СШ №31, МБОУ СОШ №32, МБОУ СОШ №44.

Фестиваль проводился по двум номинациям: «Песня» и «Театральная постановка» на английском, немецком и французском языках - в трёх возрастных категориях:

- младшая – (учащиеся 2-4-х классов);
- средняя – (учащиеся 5-8-х классов);
- старшая – (учащиеся 9-11-х классов).

Благодарим всех участников за прекрасные выступления!

Все педагоги, подготовившие участников Фестиваля, заслуживают особые слова благодарности и восхищения. Фестиваль школьных театров на английском, немецком и французском языках – это настоящий праздник для всех любителей иностранных языков.

До новых встреч!